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 م28/1/2024 بتاريخلجنة شئون التعليم والطلاب بجلستها المنعقدة  محضر إجتماع

           (1الموضــــوع رقم )
المصادقة على محضر اجتماع لجنةة ئةن ا التيلةوا  ال ةلس الةةالمة المنيمةدي لتةارو  

 ا .24/12/2023

 المصادقة . القــــــــــــــــــــرار

 (2الموضــــوع رقم )

 ) إيقاا  قياد (المذكري الممدمة ما الةود أ/ رنوس قةا ئن ا ال لس لئأا النظر فى 
ال الةس / أحمةد نلوةح محمةد هلةرااوا ـةاال قةةق المموةد لالبرقةة الراليةة قةق قةةا التصةةموا 

ا للمةري 2023/2024الصناعى قق لحالةة قوةد مةةتجد قةق عةا همتحانةام اليةاا الجةاميى 

 الأ لى  ذلك لظر ف هجتماعوة .

 القــــــــــــــــــــرار
الت صوة لالم افمة على هوماف قود ال الس المذك ر  فماً للم اعد  الم انوا الميم ح لهةا 

 ،  اليرض على الةود أ.د/ عمود الكلوة . لما لاوخالبها 

 (3الموضــــوع رقم )

 ( عاررقباول ) المذكري الممدمة ما الةود أ/ رنوس قةا ئن ا ال لس لئأا النظر فى 
قةةق  الإعةةلالالبرقةة الراليةةة قةةق قةةا  يقةق المموةةد منةةار محةةا ئةةكرل الةةةكرلال اللةة / 

همتحةةاا مةادي س تةة وب  ألحةةاق الةة ص س البصةح الدراةةةى قةق عةا  هلحالةة قوةد مةةةتجد

ا 1/1/2024ا  المنيمةةدي فةةى ممةةر الكلوةةة فةةى وةة ا 2023/2024الأ ح لليةةاا الجةةاميى 

س ال   فى ضغ  الدا  هعواء ئةدود س لنةاء علةى  للمري الأ لى  ذلك لظر ف مرضوة
 تمرور الإداري ال لوة لالجامية .

 القــــــــــــــــــــرار
الت صوة لالم افمة على قل ح عذر ال اللةة المةذك ري  فمةاً للم اعةد  المة انوا الميمة ح 

 لها  لما لاوخالبها ،  اليرض على الةود أ.د/ عمود الكلوة .

 (4) الموضــــوع رقم

 ( قباول عارر) المذكري الممدمة ما الةود أ/ رنوس قةا ئن ا ال لس لئأا النظر فى 
ال اللة / مر ي علداليلوا الةود ةمره قق الممودي لالبرقة الثالثة قق قةةا الإعةلا قةق لحالةة 
قود مةتجده قةق عةا همتحةاا مةادي س ةةوك ل جون هعةلا س البصةح الدراةةى الأ ح لليةاا 

ا للمةري الأ لةى 1/1/2024ا  المنيمدي فى ممر الكلوةة فةى وة ا 2023/2024الجاميى 

رتباع فى درجة الحراري قق قئ قق هةهاح س لنةاء علةى تمروةر  ذلك لظر ف مرضوة س ا
 الإداري ال لوة لالجامية .

 القــــــــــــــــــــرار
الت صوة لالم افمة على قل ح عذر ال اللةة المةذك ري  فمةاً للم اعةد  المة انوا الميمة ح 

 لها  لما لاوخالبها ،  اليرض على الةود أ.د/ عمود الكلوة .

 (5الموضــــوع رقم )

الطلاب المقادم المذكري الممدمة ما الةود أ/ رنوس قةا ئن ا ال لس لئأا النظةر فةى 
ما ال الس / ن ر الدوا ملر ك أحمد على ق الممود لالمةت ل الأ ح قق لحالة قود مةتجد 

البصح الدراةى الأ ح مةا اليةاا الجةاميى  " لغات "ق للم افمة على أدانن همتحاا مادي 
لالبصح الدراةى المادا  اعتلار ـوالن عا الإمتحاا س  In complet ا 2023/2024

ا لةةةلس 21/1/2024س لتةةأخره عةةا م عةةد الإمتحةةاا وةة ا الأحةةد الم افةةب  غياااب بعاارر

الظر ف الج وةة  ال مةس الةةئ  تي ةح الةةواري المةادا لهةا مةا ممةر هقامتةن لمحافظةة 
 من فوة فى اذا الو ا .ال

 القــــــــــــــــــــرار
 فماً للم اعد  الم انوا الميم ح لها  ذر ال الس المذك رالت صوة لالم افمة على قل ح ع

  لما لاوخالبها ،  اليرض على الةود أ.د/ عمود الكلوة .

 (6الموضــــوع رقم )

 ) قباول عارر (المذكري الممدمة ما الةود أ/ رنوس قةا ئن ا ال لس لئأا النظر فى 
قق قةا الخاف قق  ال اللة / رقوة مص بى مص بى أل  البت ح قق الممودي لالبرقة الأ لى

البصةةح لحالةةة قوةةد مةةةتجده قةةق عةةا همتحةةاا مةةادي س  ةةرص تئةةكوح الخةةاف الوةةد ل س 
ا  المنيمةةةدي فةةةى ممةةةر الكلوةةةة فةةةى وةةة ا 2023/2024الدراةةةةى الأ ح لليةةةاا الجةةةاميى 

ا للمري الأ لى  ذلك لظر ف مرضوة س ارتباع فى درجة الحراري قق قئ 16/1/2024

 .قق هةهاح س لناء على تمرور الإداري ال لوة لالجامية 
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 القــــــــــــــــــــرار
 انوا الميمة ح الت صوة لالم افمة على قل ح عذر ال اللةة المةذك ري  فمةاً للم اعةد  المة

 لها  لما لاوخالبها ،  اليرض على الةود أ.د/ عمود الكلوة .

 (7الموضــــوع رقم )

المةةذكري الممدمةةة مةةا الةةةود أ.ا.د/ رنةةوس قةةةا الاخرفةةة لئةةأا م افمةةة مجلةةس المةةةا 

ا علةةى ال لةةس الممةةدا مةةا أ.ا.د/  ةةارص علةةد 9/1/2024( لتةةارو  116لجلةةةتن رقةةا  

المةاعد لالمةا قق لإاداء ليض الأعماح ما مخرجةام أعمةاح ال ةلس الحى قق الأةتاذ 
لالمةا ما ممررام التةدروس المةانا لتدروةةها  كةذلك مئةاروخ التخةرم لليةاا الجةاميى 

 ا ما قةا الاخرفة  هادانها لمكتس الةود أ.د/ رنوس الجامية .2022/2023

 المذكري الممدمة ،  اليرض على الةود أ.د/ عمود الكلوة .الت صوة لالم افمة على  القــــــــــــــــــــرار
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 وكيل الكلية

 لشئون التعليم والطلاب  

 مهدية محمد النجارأ.د/ 
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